

RZ Select



Rijk Zwaan sortiment
stakleničko-plasteničkih salata za Srbiju



RIJK ZWAAN

Seeds & Services



Puterica

Markies RZ

Vodeća sorta salate u našoj zemlji za proizvodnju tokom jeseni, zime i ranog proleća. Listovi, veoma atraktivne svetlozelene boje, srednje debljine, formiraju krupnu i kompaktnu glavicu. Donji deo glavice je dobro zatvoren, ima veoma lep oblik i lako se bere.

Zahvaljujući visokoj otpornosti ima odličan kvalitet i u lošijim uslovima gajenja. Izuzetna krupnoća, svetlozelena boja i težina od 700-800g čine je veoma atraktivnom na tržištu u zimskom periodu.

Preporučujemo za sadnju od treće dekade septembra do prve dekade februara.

Gustina sadnje: 30x30 cm

Otpornost: BL 1-24

Omega RZ

Sorta namenjena za prolećnu proizvodnju u negrejanim objektima. Ima tanke svetlozelene listove koji formiraju krupne glavice. Brzo dospeva za berbu. Veoma je tolerantna na različite uslove gajenja što je ključ za sigurnu berbu.

Preporučujemo za sadnju od oktobra do polovine februara.

Gustina sadnje: 25x30 cm

Otpornost: BL 1-13, 17, 18, 22, 24, 25



Leandra RZ

Atraktivan izgled glavice, srednjezelene boje čine ovu salatu vrlo zanimljivom za gajenje u periodu jesen-zima-proleće. Donji listovi nisu osetljivi na bolesti, vrlo brzo formira glavicu, pa samim tim brzo dospeva za berbu. Lako se bere i lako priprema za tržište.

Preporučujemo za sadnju od polovine avgusta do sredine februara.

Gustina sadnje: 30x30 ili 30x35

Otpornost: BL 1-23-25, Pb





RZ 42-182 **NOVO!**

Nova selekcija salate u sortimentu Rijk Zwaan-a sa najvećom otpornošću na bolesti. Salata 42-182 ima sjajnosvetlozelene listove koji formiraju krupnu i kompaktnu glavicu sa odlično zatvorenim donjim delom. Odlikuje se veoma brzim razvojem. U ogleđima 2008. godine pokazala se kao najranija. Izuzetna krupnoća, atraktivna boja i odlična otpornost su dovoljni razlozi da je probate u 2009. godini.

Preporučujemo za sadnju od septembra do kraja januara.

Gustina sadnje: 30x30

Otpornost: BL 1-26, Pb



Batavia

Angie RZ

Vodeći varijetet u batavia tipu namenjen za plasteničko-stakleničku proizvodnju. Formira krupnu glavicu, sjajnozeleno boje. Angie nije osetljiva na bolesti i ima odličan porast u zimskom periodu. Donji deo je dobro zatvoren. Lako se bere i priprema za tržište. Odličan kvalitet koji daje i u nepovoljnim uslovima gajenja podjednako je važan i za proizvođače i za kupce.

Preporučujemo za sadnju od početka septembra do početka februara.

Gustina sadnje: 30x30 cm

Otpornost: BL 1-20, 22, 24, Pb



Mi imamo ključ za vaš uspeh!



Proizvodnja salate u plastenicima može biti veoma profitabilna ali i riskantna. Postoji nekoliko razloga koji mogu dovesti u pitanje finansijski uspeh ove proizvodnje. Pomislite samo na bolesti, loš trenutak za berbu ili nereprezentativan izgled vaše salate. U našem je interesu da uzgajivačima Rijk Zwaan salata pomognemo da ostvare najbolje rezultate.

Ukoliko ste izabrali varijetet za vašu proizvodnju, veći deo vašeg uspeha je već unapred određen. Loš izbor varijeteta može imati ozbiljne posledice. Asortiman Rijk Zwaan-a je dokazao svoj kvalitet i uspeh.

Rijk Zwaan i Grow Group sa svojom partnerskom kompanijom Grow Rasad nude vam novu mogućnost. Prvi put u našoj zemlji možete kupiti rasad proizveden po najsavremenijoj holandskoj tehnologiji. Odabir najboljeg varijeteta, rasad proizveden u Grow Rasad-u predstavljaju odličan početak za vašu proizvodnju. Grow Group je profesionalni proizvođač rasada u Holandiji i snabdeva

proizvođače povrća rasadom. U jesen 2008. godine Grow Rasad će početi sa proizvodnjom rasada za proizvođače u Srbiji, ali i za proizvođače u zemljama CEFTA potpisnika ugovora. Sada imate mogućnost da poručite bilo koji varijetet salate iz ovog kataloga. Nemojte rizikovati svoju proizvodnju, obezbedite željeni rasad na vreme!

Evo kako Grow Rasad funkcioniše:

1. Rasad se proizvodi u stakleniku površine od 1 ha. Za proizvodnju rasada koristi se treset, specijalno pripremljen za salatu. Rasad se proizvodi u tresetnim kockama od 4 cm i koristi se isključivo pojedinačno, pilirano seme radi optimalnog klijanja.
2. Proizvodnja rasada se obavlja mašinski. Prva osoba koja dolazi u direktan kontakt sa biljkom je proizvođač. Posle setve gajbe se stavljaju u prostoriju za naklijavanje gde su temperatura i vlažnost vazduha optimalne. Nakon klijanja biljke se smeštaju u staklenik.

3. U jednoj gajbi se nalazi 150 tresetnih kocki sa 145 biljaka, pravilno razvijenih. Ovako dobar rezultat se postiže upotrebom piliranog semena, kojim se garantuje 95% klijavosti. Svakog dana inženjeri poljoprivrede kontrolišu zdravstveno stanje i razvoj biljaka.

4. Navodnjavanje i kontrola klimatskih uslova su kompjuterizovani. Samo staklenik visoke tehnologije sa kontrolisanom klimom može osigurati optimalne uslove. Rezultat je dobro razvijena i zdrava biljka sa jakim korenovim sistemom i zdravim listovima. Uniforman rasad je osnova uspešne proizvodnje.

5. Rasad se proizvodi isključivo po unapred dogovorenoj porudžbini. Proizvođači mogu preuzeti svoj rasad direktno kod nas ili preko lokalnih distributera. Plastične gajbe se vraćaju nakon završene sadnje. Naši lokalni distributeri će voditi računa o isporuci i prikupljanju gajbi.

Mi proizvodimo rasad za vas. Da li ste zainteresovani?

Predstavništva